

新产业公司

发电事业部

举办企业合同合规管理培训

廉政月里学廉规

4月12日,新产业公司举办企业合同合规管理培训。

培训邀请山西晋商律师事务所资深律师进行授课,从企业内部管理实际出发,围绕企业合同合规管理的各阶段、各环节,系统讲解

了什么是合同合规管理、谁参与管理、如何管理,内容深入浅出、旁征博引,既有理论又有案例,为进一步明晰合同合规管理体系建设具有重要指导意义和参考价值。

培训要求参训人员将所学知

识融入工作实践,提高对合同合规管理重要性的认识,增强合规意识、风险意识,积极探索、逐步构建并不断完善合规管理和风险防控体系,为企业依法合规运行及实现高质量发展提供制度保障。 ●龙腾

4月11日,发电事业部党委组织召开党委理论中心组扩大会议,集中学习了《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》等文件内容,增强干部职工拒腐防变的思想认识和能力,提升学廉思廉的思想意识和践廉促廉的行动自觉。

会议强调,各级干部要群策群力,广泛开展调查研究,开拓视野谋发展,扑下身子抓落实,要努力干、用心干、撸起袖子加油干,推动发电板块高质量发展不断取得新突破。要树立敢于担当、善于作为的榜样,练就硬脊梁、铁肩膀、真本事,争当开疆拓土的先鋒、英勇善战的干将。要深入推进反腐倡廉教育宣传工作常态化、长效化,以“新焦煤大监督体系”建设为抓手,以监督预防为主线,抓早抓小、防微杜渐,进一步增强全体党员干部的廉洁意识,提高拒腐防变能力。

●刘书珍

铁路公司

画莲倡廉扬清风正气

4月12日,铁路公司组织开展“身正气、洁如莲”笔墨绘莲花主题绘画活动,基层各部门共计60余人参与。

活动旨在以莲示廉、借莲倡廉,倡导全体干部职工要始终坚持底线思维,牢固树立抓早抓小的理念,常怀律己之心,做到内无妄思,外无妄动,筑牢纪律红线和廉洁底线,共同营造风清气正干事创业的从业氛围。

●郭建都

西山华威公司

开展红色观影主题党日活动

4月12日,华威公司党委组织全体党员、入党积极分子观看重大革命历史题材电影《遵义会议》和国防教育电影《守边人》。

此次主题党日活动,让全体党员和入党积极分子更加坚定了理想信念。观影结束后,大家纷纷表示,要立足本职,忠于职守、脚踏实地,为建设新焦煤,推动企业高质量发展贡献力量。

●段增杰

西铭矿

专题部署共青团系统主题教育工作

4月13日,西铭矿团委召开学习会,专题部署学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作。

会议要求,各级团组织要提高

站位,从严从实开展好主题教育,做到深入扎实、坚决有力、知行合一。要全面铺开,在全矿各条战线的团员青年实现全覆盖,用党的创新理论统一思想、统一意志、统

量。

会上,参会人员结合岗位实际研究了主题教育开展的形式和方法,为开展好主题教育出谋划策。

●杨玉玺

一行动。要学用结合,坚持学思用贯通,切实把理论学习转化为指导实践的指南针,为新焦煤第二个“三步走”贡献青春力

西曲矿:打造“有感西曲”,争创示范标杆

新焦煤组建三年来,西曲矿在安全、环保、经营、管理、民生、党建等方面有哪些可看可说、可圈可点的经验和做法,打造了什么窗口,树起了什么示范标杆,哪些工作走在西山煤电乃至山西焦煤前列?

西曲矿党委书记、矿长 郝志强

安全举措更严更实。“今天我来讲”“家属开放日”“安全为了谁”等活动效果明显,轻伤、“三违”逐年递减,杜绝了重大安全事故的发生。

生产经营突破难题。协调生产组织,推动技术革新,“一段一策”支护技术成为西山标杆;远距离定向探测技术跻身焦煤领先行列;集中供液系统、中深孔爆破、注浆加固支护等技术应用效果显著。

人才培养成效显著。管理、技术、操作三支队伍有序发展;心灵驿站、培训基地、井口服务站、大师工作室等作用更加明显;“有感干部”工作机制常态化运行。

民生福祉不断增进。相继完成职

工澡堂改造、车场顶棚修缮、薪酬结构调整、污水处理厂升级改造、南坪山矸石山治理等一系列民生工程,职工生活品质进一步提高。

2023年,在争当新焦煤高质量发展“窗口、示范、排头兵”进程中有哪些思路和举措?

西曲矿党委书记、矿长 郝志强

一是锚定党建统领不动摇。扣紧“13551”党建工作战略规划,深入贯彻落实山西焦煤、西山煤电“两会”精神,将党建工作与矿井中心工作深度融合,加强全面从严治党、从严治企,坚定不移构建“有感西曲”。

二是锚定安全环保不动摇。压实全员安全环保责任,将杜邦安全理念融入现场管理,在行为规范、动态达标、均衡生产等方面提档升级;加速推进中水复用、沙场封闭、矸石山综合治理等环保工程,推进绿色矿山建设。

三是锚定智能建设不动摇。坚持“三化”牵引,瞄准年底建设初级智能化矿井目标,合理布置采掘衔接,积极

推进智能化采掘工作面建设、磅房无人值守及电气设备技术改造;加大回收边角煤研究力度,做好煤种配比,有效延长矿井年限。

四是锚定精益管理不动摇。健全完善“三全”管理,以项目制为切入点,坚持安全、质量、成本一体化推动,使精益管理向党建统领、安全环保、生产经营、民生工程全方位延伸。

五是锚定品质生活不动摇。坚持以职工为中心、为职工谋福祉的工作导向,积极推进民生实事,以“新焦煤大监督体系”提升监督成效,做好重复信访治理和积案化解,切实提升职工安全感、幸福感、获得感。

如何落实“一把手是关键,干部作风是保障,现场管理是基础”理念,以实际行动加速建设世界一流炼焦煤企业?

西曲矿党委书记、矿长 郝志强

首先是转变干部思想观念,坚持以教育培训提升干部

政治能力、服务能力和专业能力,有效带动工作方式的转变,层层压实各级干部安全管理责任。其次是引深“整顿干部作风、争做有感干部、服务基层一线”活动,以管理提升作为突破口,有效扭转干部作风,锻造一支能谋大事、能打胜仗的队伍。最后是以人员行为治理为基本,推进“新焦煤大监督体系”与现场管理深度融合,严防各类安全事故的发生,实现矿井高质量发展,为加速建设世界一流炼焦煤企业贡献西曲力量。

●卢丽峰 张峰 王文强 王学雷

